VISC 2018

DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS DABASZINIBAS Vards
6. KLASEI Uzvards
2018
SKOLENA DARBA LAPA Klase
1. variants Skola
Uzmanibu!

Katram atbilzu izvéles jautajumam ir tikai viena pareiza atbilde.

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 1. un 2. uzdevuma jautajumiem!
Skoléni, izmantojot svarus, noteica akmens masu.
Péc tam vini cita eksperimenta izmantoja mércilindru ar tdeni, ievietojot taja akmeni.

| Y

l Akmens
t;‘ l;‘p

mL mL
E— S0 = 50
) = 40
E— 30 =—30]
=29 = 20
E 10

Akmensli!

Mercilindrs Meércilindrs ar tdent
ar adeni iegremdétu akmeni

1. uzdevums
Nosaki, cik liels ir akmens tilpums!

2. uzdevums
Ar kuriem fizikalajiem lielumiem saistits blivums?

A masa un tilpums
B masa un cietiba
C tilpums un temperatira

D temperatura un cietiba
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Diagnosticéjosais darbs dabaszinibas 6. klasei

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 3.—6. uzdevuma jautajumiem!

aizripoja bumbas. Mérijuma rezultatus apkopoja tabula.

Skoléna darba lapa

1. variants 2018

A B C D
O
Bumba 1. méginajums 2. méginajums 3. méginajums
Bumba A 130 cm 135 cm 132 cm
Bumba B 90 cm 89 cm 95 cm
Bumba C 120 cm 129 cm 127 cm
Bumba D 150 cm 148 cm 159 cm

3. uzdevums

Kura bumba aizripoja vistalak?

A

4. uzdevums

Kurs ilustracijas veids ir vispiemérotakais iegtto datu vizualai att€élosanai?

A likne

O

B stabindiagramma

C apla diagramma

D zZiméjums

5. uzdevums

Kapéc skoléni veica eksperimentu ar katru bumbu tris reizes?

B

6. uzdevums

Kas tika mainits eksperimenta, lai noteiktu, vai ripoSanas attalums ir atkarigs no bumbas

masas?

VISC
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Diagnosticgéjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 1. variants 2018

7. uzdevums

Skoléns eksperimenta pétija tris vienadus augus.
Visiem augiem izmantoja vienadu laistiSanas
Skidumu. Katru dienu mérija augu augstumu. Augus
novietoja atskirigas krasas apgaismojuma.

Uzraksti pétamo jautajumu!

8. uzdevums

Tris vienadas baktériju kultGras audzéja atSkiriga 1o
temperatira. Katras kultlras baktériju skaita izmainas = 1%8%%: 159G
paraditas grafika. € 8000 10 °C
@ 70001
‘T 6000+
50001
4000 5°C
y , . , L := 3000
Kur$ apgalvojums par 81 eksperimenta rezultatiem ir @ 20001
patiess? X 10000
0 0 24 48 72 96

A baktérijas nenodzivoja ilgak par 72 stundam

B baktérijas atrak vairojas augstaka temperattra

C baktérijas nevar izdzivot temperatara, kas zemaka par 5 °C
D baktérijas nevar izdzivot temperatira, kas augstaka par 15 °C

Laiks, stundas

9. uzdevums
Skoléns parbaudija pienémumu, vai augu mésloSanas lidzekla pievieno$ana augsnei
paatrina klingeriSu aug$anu. Tabula apkopoti eksperimenta iegatie dati.

Kastite ar | Méslosanas lidzek|a Vidéjais augu
klingeritém masa, g augstums, cm
Nr. 1 2 8
Nr. 2 4 13
Nr. 3 6 11

Skoléns nevarégja, balstoties uz Siem datiem, apstiprinat vai noliegt savu pienémumu.
Kuras izmainas eksperimenta palidzes parbaudit pienémumu un izdarit secinajumus?

A parbaudit dazadus augu méslosanas Ilidzek|us
B audzét augus tikai divas kastités

C garakos augus méslot biezak

D viena kastité augus neméslot

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050
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Diagnosticéjosais darbs dabaszinibas 6. klasei

10. uzdevums

Skoléna darba lapa

Attéla redzamas cilvéka organu sistémas.

1. variants

Kura atbildé nosauktas attéla no kreisas uz labo pusi redzamas organu sistémas?

A balsta, nervu, asinsrites, elpoSanas organu sistéma

B balsta, kustibu, asinsrites, elpo$anas organu sistéma

C balsta, nervu, asinsrites, gremoSanas organu sistéma

D balsta, manu, asinsrites, elpoSanas organu sistéma

11. uzdevums

Planétas udens resursi daba ir ledajos, upeés, ezeros, okeanos un citur. Tabula apkopoti

dati par tdens resursu sadalijumu.

Udens resursa
atrasanas vieta

Dala no kopéja

tdens daudzuma, %

Okeani, jaoras 96,5
Citas salstdens tilpes 0,9
Saldadens tilpes 2,6

Burti X, Y, Z diagramma apzimé tdens resursu dalu.

Kura atbildé pareizi nosaukti Gdens resursi?

AY — saldiddens, X un Z — salstudens

B Z — saldiddens, X un Y — salstdens

C X —saldtdens, Y un Z — salstdens

D X, Y un Z — salstdens

12. uzdevums

Z

Atteélos paraditas Saules stavok|a izmainas dienas gaita ziemelu puslodé.

Kura atbildé attéli sarindoti pareiza seciba, sakot ar saulléktu un beidzot ar saulrietu?

AQR,S T
BR,STAQ
CS,RTAQ
DT, S, R Q
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 1. variants 2018

Izmanto doto attélu, lai atbildétu uz 13. un 14. uzdevuma jautajumiem!
Diagramma attéloti dati par planétam.

500 o

Paskaidrojumi
400 [ ]vidéjais attalums no Saules (milj. km)
300 .vidéjé diennakts temperatira (°C)
200 [

1001 L
0

Merkurs Venera Zeme |Marss

-100

Saules sistémas planétas

13. uzdevums
Uz kuru no planétam neattiecas apgalvojums ,jo talak planéta atrodas no Saules, jo tas

vidéja diennakts temperatura ir zemaka”?
13.

14. uzdevums
Uz kuras planétas ir viszemaka diennakts vidéja temperatura?

14.

15. uzdevums
Skoléni novéroja Méness fazes un uzziméja Méness izskatu dazadas dienas.

Diena | Méness izskats Diena | Méness izskats

14.

18. O

Kura no atbildeém atbilst Méness izskatam 14. diena?

o O

A

00w
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 1. variants 2018 6

16. uzdevums
Kurs attéls atspogulo staba énas garumu atkariba no diennakts laika saulaina diena?

[72] [72] (2] (2]
£ IS € e
2 2 2 2
] (] ® ®
(@)] (@)] (@] (@]
[72] [72] (2] )]
(4] @ (4] ©
[ [ C C
i i Ll L
Laiks Laiks Laiks Laiks
A B C D

17. uzdevums
Kas visvairak izraisa vides piesarnosanu?

A saules bateriju, véja generatoru izmanto$ana
B velotransporta, autotransporta izmantoSana
C rapnicu izmeSi, automasinu izpludes gazes
D zemes siltuma, dabasgazes izmantoSana

18. uzdevums
Uzraksti vienu darbibu, ka tu vari taupit dabas resursus!
18.

19. uzdevums
Uzraksti, ko var darit skoléns gaisa piesarnojuma mazinasanai!

19.

20. uzdevums
Saulaina laika ieteicams valkat kvalitativas saulesbrilles. Kura atbilde visprecizak pamato
saulesbrillu lietoSanu?

A lai pasargatu acis no spilgtas gaismas

B lai pasargatu acis no gaismas un ultravioleta starojuma
C lai pasargatu acis no putekliem

D lai pasargatu acis no gaismas un radioaktiva starojuma

21. uzdevums
Tabula sakartoti atjaunojamie un neatjaunojamie energijas avoti.
Kura atbilde tie sakartoti pareizi?

Atjaunojamie energijas avoti Neatjaunojamie energijas avoti

A koksne, saules energija dabasgaze, nafta

B dabasgaze, nafta koksne, zemes dzilu siltums
C nafta, koksne saules energija, dabasgaze
D véja energija, dabasgaze nafta, koksne

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050



Diagnosticéjosais darbs dabaszinibas 6. klasei

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 22.—24. uzdevuma jautajumiem!

Skoléna darba lapa

1. variants

Skoléni veica eksperimentus ar vielam un tabula apkopoja rezultatus.

2018

Vielas
Pétamais jautajums 3 aramai
J J Ciete Dzerama Cukurs Vara_mals
soda sals
Vai viela ar ddeni veidos viendabigu ~ - . .
- né ja ja ja
maisijumu?
Vai viela karséjot nobrinés? ja né ja né
Vai, pievienojot dazus pilienus galda ~ . - -
: : " né ja né ne
etika, notiks puto$ana?
Vai joda Skidums spirta iekrasos vielu . - - -
. ja née ne né
violetu?

22. uzdevums

Kura no vielam kopa ar adeni veido neviendabigu maisijumu?

A cukurs

B dzerama soda
C ciete

D varamais sals

23. uzdevums

Kura no vielam nedeg un puto, ja pievieno dazus pilienus galda etika?

24. uzdevums

Kuru darbibu nepiecieSams veikt, lai atSkirtu cukuru no sals?

A sajaukt vielu ar Gdeni

B pievienot vielai dazus pilienus galda etika
C pievienot vielai dazus pilienus joda Skiduma spirta

D karsét vielu

25. uzdevums

Skoléni divas krizés katra ieléja 200 mL tGdens — viena karstu, otra aukstu. Katra krizé

iebéra 50 g cukura.
Kads ir pétamais jautajums?

23.

VISC

25.
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Diagnosticgéjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 1. variants 2018

26. uzdevums
Skoléni veica eksperimentu, lai noskaidrotu, kurs Skidrums
visatrak uzvarisies.

Kas jadara, lai iegutu ticamu atbildi uz petamo jautajumu?
A jaieliek termometrs katra trauka

B visos traukos jaielej vienads Skidruma tilpums
C katram traukam jauzliek plastmasas vaks

D jaizmanto cilindriskas formas trauki Piens Sula Té&ja Udens

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 27.—30. uzdevuma jautajumiem!
Grafikos redzamas divu ciemu nokriSnu un ménesa vidéjas gaisa temperatiras izmainas
gada laika.

NokriSnu Nokrisnu
t,°C Liepuciems  4aydzums, mm t,°C Zakuciems  daudzums, mm
25 e 200 25 200
20 - 160 20 160
15 [N 120 15 o )\\-\ 120
10 / \ 80 10 // N\ 80
. o
0 0 0 0
-5 —~ -5
O FMAMJJASOND O FMAMJJASOND
Gada ménesis Gada ménesis

27. uzdevums
Kura ciema ir lielaks nokriSnu daudzums?

28. uzdevums
Péteris vélas pavadit Ziemassvétkus vieta, kur ir sals un sniegs. Uz kuru ciemu tu iesakKi

doties Péterim?

29. uzdevums
Viesturs apgalvo, ka siltaks laiks vasaras brivlaika ir Zakuciema, bet Anna nepiekrit.

Kuram taisniba un kapéc?

30. uzdevums
Georgs apgalvo, ka februart abos ciemos ir aptuveni vienads nokrisnu daudzums, bet
atSkiras nokriSnu veids. Kapec Georga apgalvojums ir patiess?

Diagnosticéjosa darba beigas

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050

27.

28.

29.

30.

8



VISC 2018

DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS DABASZINIBAS Vards
6. KLASEI Uzvards
2018
SKOLENA DARBA LAPA Klase
2. variants Skola
Uzmanibu!

Katram atbilzu izvéles jautajumam ir tikai viena pareiza atbilde.

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 1. un 2. uzdevuma jautajumiem!
Skoléni, izmantojot svarus, noteica akmens masu.
Péc tam vini cita eksperimenta izmantoja mércilindru ar tdeni, ievietojot taja akmeni.

| ™

|

Akmens

i;‘ l;o
mL mL
=— 50 = 50
E— 40 E— 40
E— 30 =—30]
=20 =20

Akmensli\

Mércilindrs Mércilindrs ar adent
ar udeni iegremdétu akmeni

T

1. uzdevums
Nosaki, cik liels ir akmens tilpums!

2. uzdevums
Ar kuriem fizikalajiem lielumiem saistits blivums?

A temperatira un cietiba
B tilpums un temperatira
C masa un cietiba
D masa un tilpums
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Diagnosticgéjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 2. variants 2018 2

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 3.—6. uzdevuma jautajumiem!

aizripoja bumbas. Mérijuma rezultatus apkopoja tabula.
A B C D

@ O

Bumba 1. méginajums 2. méginajums 3. méginajums
Bumba A 150 cm 148 cm 159 cm
Bumba B 120 cm 129 cm 127 cm
Bumba C 90 cm 89 cm 95 cm
Bumba D 130 cm 135 cm 132 cm

3. uzdevums
Kura bumba aizripoja vistalak?

@ O O o

A B Cc D

4. uzdevums
Kurs ilustracijas veids ir vispiemérotakais iegtto datu vizualai att€élosanai?
A ZImé&jums
B apla diagramma
C stabindiagramma
D likne

5. uzdevums
Kapéc skoléni veica eksperimentu ar katru bumbu tris reizes?

6. uzdevums

Kas tika mainits eksperimenta, lai noteiktu, vai ripoSanas attalums ir atkarigs no bumbas
masas”?

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050



Diagnosticéjosais darbs dabaszinibas 6. klasei

7. uzdevums

Skoléna darba lapa

Skoléns eksperimenta pétija tris vienadus augus.

Visiem augiem

izmantoja vienadu

laistiSanas

Skidumu. Katru dienu mérija augu augstumu. Augus
novietoja atskirigas krasas apgaismojuma.

Uzraksti pétamo jautajumu!

8. uzdevums

Tris vienadas baktériju kultGras audzéja atSkiriga
temperatdra. Katras kultdras baktériju skaita izmainas
paraditas grafika.

Kur$ apgalvojums par 81 eksperimenta rezultatiem ir

patiess?

A baktérijas nevar izdzivot temperatira, kas augstaka par 15 °C
B baktérijas nevar izdzivot temperatura, kas zemaka par 5 °C

C baktérijas atrak vairojas augstaka temperatara
D baktérijas nenodzivoja ilgak par 72 stundam

9. uzdevums

Skoléns parbaudija pienémumu, vai augu mésloSanas lidzekla pievieno$ana augsnei
paatrina klingeriSu aug$anu. Tabula apkopoti eksperimenta iegatie dati.

2. variants 2018

10000+
9000+ 15°C
80001 10 °C
70001
6000-
50004
4000- 5°C
30004
20004
1000

0 24 48 72 9
Laiks, stundas

10
—
=
1S
[22]
=
@©
X~
2}
=
=
D
]
4
©
o0

Kastite ar | Méslosanas lidzek|a Vidéjais augu
klingeritém masa, g augstums, cm
Nr. 1 2 8
Nr. 2 4 13
Nr. 3 6 11

Skoléns nevarégja, balstoties uz Siem datiem, apstiprinat vai noliegt savu pienémumu.
Kuras izmainas eksperimenta palidzes parbaudit pienémumu un izdarit secinajumus?

A viena kastité augus neméslot
B garakos augus méslot biezak
C audzet augus tikai divas kastités

D parbaudit dazadus augu mésloSanas lidzek|us

VISC
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Diagnosticéjosais darbs dabaszinibas 6. klasei

10. uzdevums

Skoléna darba lapa

Attéla redzamas cilvéka organu sistémas.

2. variants

Kura atbildé nosauktas attéla no kreisas uz labo pusi redzamas organu sistémas?

A balsta, manu, asinsrites, elpo$anas organu sistema

B balsta, nervu, asinsrites, gremoSanas organu sistéma

C balsta, kustibu, asinsrites, elpoSanas organu sistema

D balsta, nervu, asinsrites, elpoSanas organu sistéma

11. uzdevums

Planétas udens resursi daba ir ledajos, upeés, ezeros, okeanos un citur. Tabula apkopoti

dati par tdens resursu sadalijumu.

Udens resursa
atrasanas vieta

Dala no kopéja

tdens daudzuma, %

Okeani, jaoras 96,5
Citas salstdens tilpes 0,9
Saldadens tilpes 2,6

Burti X, Y, Z diagramma apzimé tdens resursu dalu.

Kura atbildé pareizi nosaukti Gdens resursi?
A X, Y un Z — salsudens
B X — saldidens, Y un Z — salstdens
C Z - saldidens, X un Y — salstidens
D Y — saldudens, X un Z — salstdens

12. uzdevums

Z

Atteélos paraditas Saules stavok|a izmainas dienas gaita ziemelu puslodé.

Kura atbildé attéli sarindoti pareiza seciba, sakot ar saulléktu un beidzot ar saulrietu?

AT, SR, Q
BS,RTQ
CR,STQ
DQR,ST
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 2. variants 2018

Izmanto doto attélu, lai atbildétu uz 13. un 14. uzdevuma jautajumiem!
Diagramma attéloti dati par planétam.

500

Paskaidrojumi
400 [ ]vidéjais attalums no Saules (milj. km)

300 - vidéja diennakts temperatira (°C)

200

1001

Merkurs Venera Zeme Marss

-100
Saules sistémas planétas

13. uzdevums
Uz kuru no planétam neattiecas apgalvojums ,jo talak planéta atrodas no Saules, jo tas

vidéja diennakts temperatira ir zemaka”? 1

14. uzdevums
Uz kuras planétas ir viszemaka diennakts vidéja temperatura? “.__

15. uzdevums
Skoléni novéroja Méness fazes un uzziméja Méness izskatu dazadas dienas.

Diena | Méness izskats Diena | Méness izskats

14.

18. O

Kura no atbildeém atbilst Méness izskatam 14. diena?

o O

A

vwO®O
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 2. variants 2018 6

16. uzdevums
Kurs attéls atspogulo staba énas garumu atkariba no diennakts laika saulaina diena?

(2] (2] [72] [72]
e e £ £
2 2 2 2
® ® (] ]
(@] (@] (@)] (@)]
)] (2] [72] [72]
© (4] @ (4]
C C [ [
il i i il
Laiks Laiks Laiks Laiks
A B C D

17. uzdevums
Kas visvairak izraisa vides piesarnosanu?

A zemes siltuma, dabasgazes izmantoSana

B rlpnicu izmesi, automasinu izplides gazes
C velotransporta, autotransporta izmantoSana
D saules bateriju, véja generatoru izmantoSana

18. uzdevums
Uzraksti vienu darbibu, ka tu vari taupit dabas resursus!
18.

19. uzdevums
Uzraksti, ko var darit skoléns gaisa piesarnojuma mazinasanai!

19.

20. uzdevums
Saulaina laika ieteicams valkat kvalitativas saulesbrilles. Kura atbilde visprecizak pamato
saulesbrillu lietoSanu?

A lai pasargatu acis no gaismas un radioaktiva starojuma
B lai pasargatu acis no putekliem

C lai pasargatu acis no gaismas un ultravioleta starojuma
D lai pasargatu acis no spilgtas gaismas

21. uzdevums
Tabula sakartoti atjaunojamie un neatjaunojamie energijas avoti.
Kura atbilde tie sakartoti pareizi?

Atjaunojamie energijas avoti Neatjaunojamie energijas avoti

A véja energija, dabasgaze nafta, koksne

B nafta, koksne saules energija, dabasgaze
C dabasgaze, nafta koksne, zemes dzilu siltums
D koksne, saules energija dabasgaze, nafta

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050



Diagnosticéjosais darbs dabaszinibas 6. klasei

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 22.—24. uzdevuma jautajumiem!

Skoléna darba lapa

2. variants

Skoléni veica eksperimentus ar vielam un tabula apkopoja rezultatus.

2018

Vielas
Pétamais jautajums 3 aramai
J J Ciete Dzerama Cukurs Vara_mals
soda sals
Vai viela ar ddeni veidos viendabigu ~ - . .
- né ja ja ja
maisijumu?
Vai viela karséjot nobrinés? ja né ja né
Vai, pievienojot dazus pilienus galda ~ . - -
: : " né ja né ne
etika, notiks puto$ana?
Vai joda Skidums spirta iekrasos vielu . - - -
. ja née ne né
violetu?

22. uzdevums

Kura no vielam kopa ar adeni veido neviendabigu maisijumu?

A varamais sals
B ciete

C dzerama soda
D cukurs

23. uzdevums

Kura no vielam nedeg un puto, ja pievieno dazus pilienus galda etika?

24. uzdevums

Kuru darbibu nepiecieSams veikt, lai atSkirtu cukuru no sals?

A karsét vielu

B pievienot vielai dazus pilienus joda Skiduma spirta
C pievienot vielai dazus pilienus galda etika

D sajaukt vielu ar Gdeni

25. uzdevums

Skoléni divas krizés katra ieléja 200 mL tdens — viena karstu, otra aukstu. Katra krizé

iebéra 50 g cukura.
Kads ir pétamais jautajums?

23.

VISC

25.
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Diagnosticgéjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 2. variants 2018

26. uzdevums

Skoléni veica eksperimentu, lai noskaidrotu, kurs Skidrums
visatrak uzvarisies.

Kas jadara, lai iegutu ticamu atbildi uz petamo jautajumu?

A jaizmanto cilindriskas formas trauki
B katram traukam jauzliek plastmasas vaks
C visos traukos jaielej vienads Skidruma tilpums

D jaieliek termometrs katra trauka Piens Sula T&ja Udens

Izmanto doto informaciju, lai atbildétu uz 27.—30. uzdevuma jautajumiem!
Grafikos redzamas divu ciemu nokriSnu un ménesa vidéjas gaisa temperatiras izmainas
gada laika.

Nokrisnu Nokrisnu
1, °C Liepuciems  gaudzums, mm t,°C Zakuciems daudzums, mm
25 e 200 25 200
20 ] 160 20 160
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i o opE
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27.

27. uzdevums —

Kura ciema ir lielaks nokriSnu daudzums?

28. uzdevums
Péteris vélas pavadit Ziemassvétkus vieta, kur ir sals un sniegs. Uz kuru ciemu tu iesakKi

doties Péterim?

28.

29. uzdevums
Viesturs apgalvo, ka siltaks laiks vasaras brivlaika ir Zakuciema, bet Anna nepiekrit.

Kuram taisniba un kapéc?

29.

30. uzdevums
Georgs apgalvo, ka februart abos ciemos ir aptuveni vienads nokrisnu daudzums, bet
atSkiras nokriSnu veids. Kapec Georga apgalvojums ir patiess?

30.

Diagnosticéjosa darba beigas
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DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS
DABASZINIBAS
6. KLASEI
2018
DARBA VERTETAJA LAPA

Darba vertésanas kriteriji

Katra pareiza atbilde — 1 punkts

2018

Unz:i Kriteriji Standarta prasiba E:?ﬁi
1. | Nosaka tilpumu. 10.8. Il
2. | Zina blivuma jédzienu. 11.57., 10.15. |
3. | Analizé eksperimenta rezultatus. 10.15. Il
4. |lzvélas atbilstoSako datu atteéloSanas veidu. 10.14. Il
5. | Izprot ticamu datu nozimi. 10.3. Il
6. | Plano eksperimenta norisi. 10.6. 1
7. | Formulé pétamo jautajumu. 10.5. Il
8. | lzdara secinajumus par mikroorganismiem. 10.3, 11.24. Il
9. | Analizé datus, formulé ieteikumu. 10.6., 10.16. 11
10. | Atpazist organu sistémas. 11.21. |
11. | Nolasa informaciju no diagrammas. 11.58., 10.19. Il
12. | Zina par Saules augstuma izmainam. 11.32. Il
13. | Analizé datus, izdara secinajumus. 10.17. Il
14. | Nolasa diagrammas datus. 10.17. |
15. | Nosaka Méness izskatu atbilstoSi fazei. 11.35. 1
16. | Analizé énas garuma izmainu diennakts laika. 11.35. [l
17. | Zina vides piesarnojuma izraisitajus. 12.7. |
18. | Zina, ka taupit dabas resursus. 12.6. |
19. | Nosauc darbibu gaisa piesarnojuma mazinasanai. 12.6. |
20. |Zina par Saules ultravioleta starojuma ietekmi. 11.96., 12.19. |
21. | Grupé energijas avotus. 11.88. Il
22. | Atrod datus tabula. 11.76. Il
23. | Analizé datus tabula. 10.19., 11.70. [l
24. | Analizé datus un izdara secingjumus. 10.14. 11
25. | Formulé pétamo jautajumu. 10.5. Il
26. | Formulé ieteikumu. 10.5. Il
27. | Salidzina nokriSnu daudzumu. 11.52. Il
28. | Analizé nokriSnu daudzumu un vidéjo gaisa temperataru. 11.52. Il
29. | lzmanto datus atbildes pamatoSanai. 11.52. Il
30. |lzmanto datus atbildes pamatoSanai. 11.48. 1

Registréjot vértéjumu vietné VPIS, skolotajs atbilzu izvéles uzdevumos ieraksta skoléna izvélétas atbildes burtu,
paréjos uzdevumos ieraksta vértéjumu 1 vai 0.
Ja skoléni darbu pilda tieSsaisté, tad skolotajs tieSsaisté izvérté skolénu atbildes 5., 6., 7., 18., 19., 25., 29. un 30.
uzdevuma un parbauda skolénu atbildes uzdevumos 1., 13., 14., 23., 27. un 28., kuri novértéti ar 0 punktiem.
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